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Заступник голови районної ради      Лідія ЧЕКАЙЛО 
 



Додаток до рішення районної ради  
від 09 лютого 2024 року №  ___________ 
“Про звіт про роботу заступника 
голови районної ради за 2023 рік” 

 

ЗВІТ 
про роботу заступника голови районної ради за 2023 рік 

 
1. СКЛАД ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 

ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
 

25 листопада 2020 року набули офіційних повноважень 54 депутати  
Івано-Франківської районної ради восьмого демократичного скликання за 
результатами виборів 25 жовтня 2020 року за пропорційною виборчою 
системою. 

Депутатські мандати здобули такі політичні партії:  
Політична партія “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”  20 мандатів; 
Політична партія “Європейська Солідарність”    12 мандатів;  
Політична партія “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина” 7 мандатів; 
Політична партія “За майбутнє”     5 мандатів; 
Політична партія “Платформа громад”    5 мандатів; 
Політична партія “Слуга народу”     5 мандатів. 

10 грудня 2020 року районною радою прийнято рішення № 15.2020 “Про 
створення Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської області 
шляхом злиття Богородчанської, Галицької, Рогатинської, Тисменицької та 
Тлумацької районних рад”.  

З п’яти колишніх районів утворено новий Івано-Франківський 
(Постанова Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-IX “Про 
утворення та ліквідацію районів”), до якого увійшло двадцять об’єднаних 
територіальних громад (319 населених пунктів) з площею 3873.0 км та 
загальною чисельністю населення понад 560 тисяч осіб.  

28 жовтня 2021 року статус юридичної особи щодо п’ятьох колишніх 
районних рад припинено. 

На цей час в районній раді є 7 депутатських фракцій, назви та чисельність 
яких збігаються з назвами та чисельністю депутатських мандатів у районній 
раді. 

У 2023 році два депутати склали депутатські повноваження на підставі 
особистих заяв (Висоцька Юлія Василівна, Гавриш Петро Орестович).  

2. СТРУКТУРА ТА ЧИСЕЛЬНІСТЬ 
ВИКОНАВЧОГО АПАРАТУ РАЙОННОЇ РАДИ 

 Відповідно до пункту 4 частини першої статті 43, статті 58 Закону 
України “Про місцеве самоврядування в Україні” остання редакція структури 
та чисельності виконавчого апарату районної ради згідно з рішенням районної 



ради від 21.07.2022 № 192/2022 “Про оптимізацію структури та чисельності 
виконавчого апарату районної ради і затвердження її в новій редакції” налічує 7 
штатних одиниць і зумовлена вимушеною жорсткою економією коштів 
районного бюджету.  

Працівники виконавчого апарату районної ради у 2023 році пройшли 
підвищення кваліфікації за спеціальною професійною сертифікованою 
програмою підвищення кваліфікації для посадових осіб місцевого 
самоврядування, а також за короткостроковими програмами “Правові та 
практичні аспекти здійснення публічних закупівель”, “Менеджмент та 
лідерство на публічній службі“ та “Інформаційна  безпека”. 
 

3. РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТІ РАЙОННОЮ РАДОЮ 
ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні” основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія ради.  

З часу створення Івано-Франківської районної ради за період від 25 
листопада 2020 року до 23 грудня 2021 року проведено вісімнадцять сесій (24 
засідання), з них за 2023 рік – 3 сесії (5 засідань), прийнято 258 рішень 
районної ради (за 2023 рік – 37 рішень, з них 4 – про звернення районної ради 6 
– звіт голови РДА та фінансова звітність, 12 – майнові питання, 7 – бюджетні 
питання, 2 – питання екології та раціонального природокористування, 2 – 
питання затвердження проєктів землеустрою, 4 - інші).  

4.ВІДВІДУВАННЯ ДЕПУТАТАМИ ЗАСІДАНЬ СЕСІЙ РАЙОННОЇ РАДИ 

№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, по батькові 

Кількість 
засідань/ 
кількість 
пропусків 

1 Депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”” 
1 Атаманчук Любов Зеновіївна 5/0 
2 Бойчук Володимир Тарасович 5/0 
3 Бринзей Галина Миколаївна 5/4 
4 Вацеба Віра Михайлівна 5/2 
5 Весна Світлана Володимирівна 5/2 

6 Гурик Тарас Зіновійович 5/0 
7 Дейчаківський Ігор Іванович  5/1 
8 Дротянко Вікторія Володимирівна 5/3 

9 Кіф’як Іван Михайлович 5/0 
10 Кліщ Микола Миколайович 5/0 
11 Лукинів Ігор Михайлович 5/0 

12 Попович Василь Борисович 5/0 
13 Сегін Андрій Ігорович 5/2 
14 Сеньків Михайло Ярославович 5/1 

15 Смушак Михайло Володимирович 5/1 



№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, по батькові 

Кількість 
засідань/ 
кількість 
пропусків 

16 Соболь Василь Васильович 5/0 

17 Федоришин Ігор Ярославович 5/5 
18 Яковин Роман Мирославович 5/2 
2 Депутатська фракція “Європейська Солідарність” 
1 Білецька Ірина Мирославівна 5/3 
2 Вацеба Іван Ярославович 5/5 
3 Винник Богдан Іванович 5/3 

4 Винник Наталія Ігорівна 5/2 
5 Войтик Вадим Геннадійович  5/1 
6 Клейнота Галина Богданівна 5/2 

7 Лутчин Богдан Іванович 5/2 
8 Назар Михайло Мирославович 5/1 
9 Озарко Володимир Іванович 5/1 

10 Пліс Марія Богданівна 5/5 
11 Проценко Марія Іванівна 5/2 
12 Трач Василь Іванович 5/5 

3 Депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”” 
1 Козак Андрій Романович 5/3 
2 Магун Михайло Ярославович 5/4 

3 Латишевська Ірина Ярославівна 5/4 
4 Семків Ігор Романович 5/0 
5 Шутка Віктор Михайлович 5/0 

6 Чекайло Лідія Михайлівна 5/0 

4 Депутатська фракція “За майбутнє” 
1 Візінський Олександр Михайлович 5/5 

2 Головенський Олег Миколайович 5/3 
3 Денисюк Віктор Миронович 5/2 
4 Ільчук Христина Василівна 5/2 
5 Макар Микола Іванович 5/1 

5 Депутатська фракція “Платформа громад” 
1 Заставна Надія Іванівна 5/4 
2 Матейко Мирон Федорович 5/1 

3 Петришин Василь Михайлович 5/2 
4 Серняк Олег Ігорович 5/1 
5 Стефанишин Володимир Петрович 5/3 

6 Депутатська фракція “Слуга народу” 
1 Борецька Галина Йосифівна 5/2 
2 Гаєвський Сергій Броніславович 5/3 

3 Круп’як Леся Володимирівна 5/4 



№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, по батькові 

Кількість 
засідань/ 
кількість 
пропусків 

4 Рев’юк Андрій Романович 5/2 

5 Рудницький Орест Миколайович 5/1 

5. ПРЕЗИДІЯ РАЙОННОЇ РАДИ 

 Відповідно до Регламенту Івано-Франківської районної ради президія 
районної ради є дорадчим органом ради, який попередньо розглядає та готує 
узгоджені висновки, пропозиції і рекомендації з питань, що вносяться на 
розгляд сесії районної ради. 
 До складу президії входять голова районної ради, заступник голови 
районної ради, голови постійних комісій районної ради, уповноважені 
представники депутатських фракцій – всього 14 депутатів. 
 У 2023 році відбулось 3 засідання президії районної ради щодо розгляду 
питань порядку денного сесій районної ради. Президія опрацьовувала 
зауваження, пропозиції і доповнення, висловлені у ході обговорення проєктів 
рішень. 
 Президією також було вивчено і рекомендовано для внесення в порядок 
денний сесій проєкти рішень з невідкладних питань, подані депутатами 
районної ради та керівництвом районної державної адміністрації. 

6. РОБОТА ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ РАЙОННОЇ РАДИ 

Робота постійних комісій районної ради є однією з найважливіших                     
організаційних форм діяльності районної ради та її депутатів. 

Питання, які вносяться на розгляд районної ради, попередньо активно                
обговорюються на засіданнях постійних комісій. Це дає можливість 
конструктивно і злагоджено ухвалювати рішення з питань, що розглядаються 
на сесіях.  

Рішенням районної ради від 10.12.2020 № 11/2020 утворено 7 постійних 
комісій районної ради, якими проведено ряд засідань з метою розгляду і 
підготовки до сесій ради усі питання, щодо яких прийнято 37 рішень (без 
урахування тих питань, які розглядалися постійними комісіями, оскільки 
належали до їх відання): 

- з питань законності, регламенту, депутатської діяльності та етики, 
розвитку місцевого самоврядування та захисту прав людини (3 
засідання); 

- з питань економіки, промисловості, сільського господарства та 
інвестицій (3 засідання); 

- з питань майна та земельних відносин (4 засідання); 
- з питань бюджету (2 засідання). 



7. РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ РАДИ 

За період з 02 січня 2023 року по 29 грудня 2023 року заступник голови 
районної ради видала 203 розпорядження, з них: з основної діяльності – 75, з 
кадрової роботи – 7, інших – 21. 

Варто також зазначити, що з метою відзначення та заохочення 
працівників трудових колективів ГУ МНС та РВ ГУНП Грамотою голови 
районної ради, затвердженою розпорядженням голови районної ради від 
02.06.2021 № 56-р “Про затвердження Положення про Грамоту голови  
Івано-Франківської районної ради” у 2023 році відзначено 18 осіб. 

8. КОРЕСПОНДЕНЦІЯ РАЙОННОЇ РАДИ 

З 2023 рік до Івано-Франківської районної ради надійшло 197 звернень, з 
них: 

 – 37 - з питань фінансування, бюджету, надходження податків та зборів,               
банківських операцій, діяльності Державного казначейства; 

– 39 – звернень громадян; 
 –  10 - з питань адміністративно-територіального поділу, роботи органів 

місцевого самоврядування, охорони пам'яток  історії та культури, символіки 
району, іноземної переписки; 

– 35 - з питань роботи органів внутрішніх справ, прокуратури, судів, 
юстиції; 

– 23 - з питань нагороджень та кадрової роботи, засідань, нарад, сесій, 
навчання, курсів, семінарів, виставок,  зустрічей з депутатами; 

–  29 – документи до матеріалів сесій;   
– 11 - з питань  управління майном; 
–  13 - з інших питань. 
Вихідна кореспонденція станом на 29.12.2023 склала 220 листів. 

Реалізація громадянами права на доступ до інформації за запитами 
на інформацію. 

Івано-Франківська районна рада та її керівництво працює за принципами 
публічності, прозорості та відкритості, керуючись у своїй діяльності законами 
України “Про доступ до публічної інформації”, “Про інформацію”, іншими 
законодавчими актами. 

На виконання вимог Закону України “Про доступ до публічної 
інформації”, питання, які  вносилися на розгляд сесій районної ради, своєчасно 
розміщувались на вебсайті районної ради, відповідно, депутати мали 
можливість ознайомитися з проєктами рішень та довідковими матеріалами до 
них, належно підготуватися до пленарного засідання.  

9. ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ РАЙОННОЇ РАДИ 
В ЗАСОБАХ  МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Забезпечення прозорості та відкритості діяльності районної ради – одне з 
головних її завдань. Відповідно до Законів України “Про доступ до публічної 
інформації”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, а також Регламенту 
Івано-Франківської районної ради інформація про діяльність районної ради, всі 



проєкти рішень, прийняті за результатами роботи ради рішення, розпорядження 
заступника голови районної ради, інформація про культурно-мистецькі заходи з 
нагоди відзначення пам’ятних дат та святкування державних свят, новини про 
роботу керівництва ради та депутатів публікуються на офіційному сайті  
Івано-Франківської районної ради (створено та зареєстровано офіційний сайт 
районної ради (https://rairada-if.gov.ua) розпорядженням голови районної ради 
№40-р 14.04.2021 “Про затвердження положення про вебсайт  
Івано-Франківської районної ради”).  

Окрім того, тричі взято участь у засіданні Конгресу місцевих та 
регіональних влад при Президентові України у м. Івано-Франківськ 
(обговорено ключові для області питання життєдіяльності населення, розвиток 
мережі ЦНАП, особливості лікування та реабілітації військових), інших 
заходах і нарадах. 

10. ДОПОМОГА ЗБРОЙНИМ СИЛАМ УКРАЇНИ 

Україна зіткнулася з надзвичайно важкими випробуваннями, які 
викликали російські воєнні дії на її території. Наші військові знаходяться на 
передовій, захищаючи нашу незалежність, суверенітет і територіальну 
цілісність. Допомога військовим Збройних сил України від українських 
громадян стала вражаючим виявом єдності та підтримки в умовах важливого 
історичного випробування.  

У 2023 році Івано-Франківська районна 
рада в межах своїх фінансових можливостей 
зосередила свою діяльність на допомогу ЗСУ: 

Передано військовій  частині А7147 дві 
річкові ланки  ПМП -60 (понтонні мости), для 
виконання спеціальних 
бойових завдань.  

За кошти 
районного бюджету 

придбано пральну машину ARTEL TG 60 F WHITE-
BLUE, зарядну станцію BLUETTI EB3A 600W (EB3A), 
2 принтера Epson, 10 павербанків та передано 
мінометній батареї військової частини А-7030. 

За кошти 
районного бюджету 
придбано квадрокоптер 
DJI Mavic 3 та передано військовій частині А 4638 
для виконання бойових завдань. 

Депутати Івано-Франківської районної  
ради під час засідання 17- ї сесії зібрали кошти на 
допомогу ЗСУ. Загалом зібрано 8000 грн, за які 

придбано футболки, шкарпетки та  спідню білизну та передано для потреб 
військової частина 1241 Національної гвардії України. 



Івано-Франківська районна  рада долучилась до 
збору допомоги жителям Херсонщини, які постраждали 
внаслідок підтоплення після підриву Каховської ГЕС. 2 
тонни  води передано громадській організації "Спілка 
волонтерів Прикарпаття" та доставлено жителям, які 
потерпіли внаслідок цієї техногенної катастрофи. 

Івано-Франківська районна рада спільно з 
Службою у справах дітей 
виконавчого комітету Івано-
Франківської міської ради, ГО 
"Спілка волонтерів Прикарпаття" 

та "Королі доріг" передали допомогу сім'ям, які 
проживають на деокупованих територіях Миколаївської 
та Херсонської областей (продукти харчування, медичні 
препарати, дитячі іграшки, дитячі коляски). 

За кошти районного бюджету придбано 3 
телевізори Kivi 32H550NB  та передано військовій 
частині А4667. 

За кошти районного бюджету придбано акумуляторну ланцюгову пилу 
Dnipro-M DCS-200BC Dual та 2 акумуляторні батареї і зарядний пристрій до 
них, 10 батарей універсальних Selicon Pawer GS15 20000mAh, обігрівач  Neo 
Tool TOOLSs 2кВт,    пральну машину ARTEL TG 60F, які передано гірсько-

патрульній роті військової частини А1241. 
За кошти районного бюджету придбано 

400 літрів бензину А-95 Євро5-EO та передано 
військовій частині А7127. 

Висловлюємо щиру подяку всім, хто 
долучився до роботи і допомоги українському 
війську заради якнайшвидшої перемоги над 

ворогом, закликаємо до конструктивної співпраці та взаєморозуміння. 
 
 

 
 


